
 

Анализ результатов анкетирования родителей 

 

89% опрошенных родителей интересуются меню школьной столовой. 

 

42% учащихся всегда завтракают дома; 37% - завтракает иногда; 21% учащихся 

никогда не завтракают дома 

 

92% учащихся нравится ассортимент блюд в школе. 

 

96% учащихся пользуются буфетной продукцией. 

 

87% опрошенных родителей ответили, что их удовлетворяет система организации 

питания в школе. 

 

100% опрошенных родителей ответили, что удовлетворены санитарным 

состоянием столовой. 

 

89% опрошенных ответили, что удовлетворены качеством приготовления пищи.  

 

Поступили предложения по продлению времени работы столовой, введении 

возможности оплаты банковскими картами. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Анализ результатов анкетирования учащихся 

 

30% учащихся получают дома горячий завтрак, 42% опрошенных ответили, что 

пьют утром чай с бутербродом, остальные 28% не едят утром. 

 

82% опрошенных посещают школьную столовую ежедневно. 

 

75% опрошенных ответили, что им нравится питание в школе, 21% - иногда, 4% - 

нет. 

 

92% опрошенных ответили, что они удовлетворены качеством приготовления 

пищи. 

 

76% опрошенных удовлетворены графиком питания. 

 

79% опрошенных указали, что в школе проводятся занятия по организации 

правильного питания. 

 

56% опрошенных указали, что родители знакомят их с организацией правильного 

питания. 

 

Поступили предложения по продлению времени работы столовой, расширении 

ассортимента блюд свободного выбора и буфетной продукции. 

 


